

贩卖6只以上穿山甲面临五年以上有期徒刑
被查处时，“潮汕海鲜大排档”老板这样辩解

3只小穿山甲是3只大的肚里带的

□晚报记者 张柳

本报讯 21日下午，我市森林公安分局刑侦大队与市林业局野生动物保护处联合行动，在二七区高寨“潮汕海鲜大排档”饭店，查获3只成年穿山甲、百余条活蛇及穿山甲酒等。

据民警目测，这3只成年穿山甲体长均在80厘米左右，重约5斤，而泡在酒坛中的小穿山甲还未成型。饭店内发现的两条大蛇，有人的手腕粗，每条盘踞起来有近半平方米。另有4笼百余条小蛇及9坛蛇酒一同被查获。这些蛇的价值及其中是否有眼镜蛇一类的毒蛇，还需要动物专家的鉴定。

森林公安分局刑侦大队负责人程梁说，根据国家有关规定，穿山甲属于国家二级保护动物，发现6只以上就属于情节严重，将面临5年以上10年以下有期徒刑，反之则处以5年以下有期徒刑或拘役并处罚金。

该饭店老板称，穿山甲是年后买回来的，买来时已死亡。3只未成型的小穿山甲是在成年穿山甲腹中发现的，之前并不知情。

线索提供 王萍



已被剥去皮的大穿山甲。晚报记者 周甬 图

帮人租房，他掏房钱 清理垃圾，他掏钱雇车

□晚报记者 鲁燕

“谢谢您给我们找到了房子，还为我们付了房租，现在把120元房租给您。”昨天上午，两个20岁左右的女孩走进中原公安分局，将一个月前该局治安大队李晗民警为她们支付的120元房租还了。

这两个女孩名叫王丽和王香，是来郑打工人员，一直在李江沟村租住。去年10月开始，李江沟村开始大规模拆迁。王丽和王香都是饭店服务员，两人每月的收入仅仅够维持生活，再加上当时辞职有一个月了，“我们没钱租房子也找不到便宜的房子租。”19岁的王丽说，“房东催了我好多次，看到其他人家的租房户都忙着

搬家，我们也不想为难房东阿姨。”

万警进社区活动开展后，民警李晗被分配到了中原公安分局帝湖派出所辖区内的李江沟村。得知这两个女孩的事情后，“当天晚上，我就向我身边的朋友打听，看有没有便宜房子出租”。听说中原西路宋庄房子比较便宜，他就到宋庄找房子，他看中了一间合适的住房，并垫付了120元的房租。王丽和王香随后搬到了宋庄。

当地一些村民说，去年11月底，李江沟村委会前的街道有一处垃圾得不到及时清理，形成了一座垃圾山。李晗看到后，自己雇车，组织村治保会，及时把垃圾清理走，雇车的费用都是他自己掏的。

线索提供 洪禹 建岭



感动我的警察故事(48)

主办 郑州市公安局 郑州晚报



黄河滩地黄河富景生态园附近的小树林着火不远处，一男子正点火吸烟。

两起火灾，烧毁小树数百棵

□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

本报讯 22日下午，黄河风景区附近的思念·果岭别墅区后山突起大火，百余棵树苗被烧毁。附近群众用泥土筑起的隔离带防止了火势蔓延。

“当时一见这场景大家都急了，你看看我鞋底都烤焦了。”来游玩的郭女士说，当日17时许，当她和家人在思念·果岭附近游玩时，看到不远处被浓烟笼罩的半山腰正发出火光。

“不行，山路过于狭窄，消防车不好通行。”得知这一消息后，附近工地数十名工人拿着灭火器向后山跑去。

一瓶瓶干粉灭火器用完了，工人们便拿起铁锹、扫帚等工具挖土堵火，郭女士也加入到灭火的队伍当中。经过近两个小时的努力，众人一起用泥土筑起的隔离带防止了火势蔓延。

力，众人一起用泥土筑起的隔离带防止了火势蔓延。

当晚，记者赶到现场时，大火已被完全扑灭。一名在现场防止火势复燃的农民工说，起火的山头是一座荒山，刚栽下部分树苗，至少有100多棵树苗被烧毁。惠济区林业部门工作人员称，起火的山头为思念·果岭管理，起火原因不明，他们将尽快统计出烧毁树苗数目，督促有关方面尽快补种。

同日下午，由于风势过大，黄河富景生态园附近几百棵小树也被烧毁。

糖尿病 (不服药 不忌口)

穴穿药线治疗糖尿病，一般1次见效，4次左右显效或康复。尤其对并发症(高血压、冠心病、偏瘫、中风不语、痴呆症、视网膜病变、乏力、心烦、痒、痛、麻木、凉等)疗效更好。电话：0394-6223992 (0)13949967992 网址：www.liuguoqun.com

稳定白电价格 出击冰箱市场 苏宁四月冰洗亿元补贴平抑白电涨价

在CPI指数持续新高，物价上涨的大环境下，部分白电厂商也借势原材料上涨抬高价格，50%以上的冰洗品牌拟在4月初又将掀起第二轮涨价计划，预计到五一前80%以上的冰洗品牌将会实施调价策略。据悉，2月底，苏宁已启动了平抑价格的三大举措，明确表示狙击冰洗产品价格上涨。

5000万节能补贴，掀起冰箱节能风

目前，节能减排是全球共同关注的话题，而推广普及节能家电更是今后的必然趋势。冰箱作为传统家电“三大宝”，基本上24小时通电，用电量占据了家庭整个用电量的50%以上，使用低能效冰箱带给消费者的是直接的经济损失，为此，在春季家装节期间，苏宁将拿出5000万节能补贴用于节能冰箱的普及推广，平均每款节能冰箱能获得100-300元左右的节能补贴，可以冲抵节能冰箱高价和涨价带来的阻碍。冰箱市场启动期间，苏宁将推出百万款节能特惠冰箱，其中合资180L冰箱跌破1999元，国产187L冰箱跌破1500元。

3000万保鲜补贴，倡导健康生活

水分和VC是最能反映蔬菜和水果

新鲜程度的主要元素之一，因此通过对水分和维生素C的追踪检测能够体现冰箱的保鲜性能。故而在未来一年内有购买意向的消费者中，近一半会购买保鲜冰箱。据河南苏宁冰洗负责人透露，从近期冰洗销售来看，消费者在购买冰箱时，多数消费者会最终选择购买保鲜功能比较好的冰箱。同时苏宁拟拿出3000万保鲜补贴拉低保鲜冰箱价格。据悉，3月底开始，苏宁将对230L以上保鲜冰箱补贴100-300元。

2000万置换补贴，保障安全消费

冰箱虽然是耐用消费品，但是也有一定的安全使用年限，超龄使用冰箱，电线绝缘老化易漏电，极易造成触电等安全隐患；保鲜、杀菌等元件技术指标下降，导致食物串味，不能保鲜；加之“超龄”家电的耗电量要超过原耗电量的40%。而“超龄”洗衣机也会经常出现渗水等小毛病，严重时还会漏电；洗净度和能效比渐渐降低，而通常“超龄”冰箱和洗衣机的使用者多为中老年人。目前，苏宁特针对此类消费者展开高价以旧换新活动，消费者凭旧家电至苏宁门店即可享受苏宁2000万专项置换补贴项目。

2008.3.30郑百广场 郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

奥运宝贝 第二届网络贝贝评选活动倾情启动

寻找城市代言 R 加油奥运 评选活动

肖昊泽 生日：2006年10月24日 兴趣：听音乐、跳舞 父母寄语：奶奶乐乐每一天 上榜理由：“奥运之星”

Tel:69933063 69910109 郑州市经七路与纬三路交汇处